LA LEY DE
BAZAS
TOTALES

LA CLAVE PARA TRIUNFAR EN
EL BRIDGE




* La Ley de Bazas Totales es una
herramienta esencial para el uso en }
situaciones competitivas de la
subasta

* Aplicandola de manera apropiada, se
pueden tomar mejores decisiones a
la hora de subastar




 Simplemente cuente sus triunfos y
sumeles la cantidad que su
companero mostro en su subasta
para determinar el nivel hasta el que
puede competir.

 Sila pareja tiene 8 cartas de espadas,
espadas como triunfo, puede
competir hasta el nivel 2, si tiene 9
hasta el nivel de 3, si tiene 10 hasta
el nivel de 4...
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¢ A1095
o 5

“Incluso si te vas down estaras
sacrificandote contra lo que lo
que tus oponentes puedan
hacer” -Larry Cohen
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(Cual es mi bid?
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Q1084

O N E S
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Paso Paso




A,

Analisis de la mano

e ¢Cuantas cartas en
corazon se han mostrado?

e ¢Cuantas cartas en
corazon tiene mi partner?

e ¢Cuantas cartas tiene en
los palos que no son
corazon mi partner?

e ¢Cual es mibid?
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S
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Paso Paso
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A,

Respuestas

5+3+3=11

13-11= Maximo 2
13-2=Minimo 11

Alta probabilidad de tener fit
de 8 en el palo de picas

Segun la ley de bazas totales
con fit de 8 debo jugar a nivel
de 2

Mi bid debe ser X indicandole a
mi partner que tengo 4 picas

O N E S
19 Paso 29
Paso Paso X
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(Cual es mi bid?

O N E S
19 Paso 29

Paso Paso ¢?




A,

Analisis de la mano

e ¢Cuantas cartas en
corazon se han mostrado?

e ¢Cuantas cartas en
corazon tiene mi partner?

e ¢Cuantas cartas tiene en
los palos que no son
corazon mi partner?

e ¢Cual es mibid?

O N

E

S

19 Paso 29
Paso Paso

é?




A,

Analisis de la mano

5+3+1=9

13-9=4

13-4=9

Alta probabilidad de tener fit de
8 cartas en el palo de picas
Segun la ley de bazas totales con
fit de 8 debo jugar a nivel de 2
Mi bid debe ser 2 ® indicandole
a mi partner que tengo 5 picas

O N E S
19 Paso 29
Paso Paso 2e




A,

(Cual es mi bid?
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1o 1€ 29
3¥ Paso Paso

S
Paso
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A,

Analisis de la mano

e ¢Cuantos triunfos
tenemos?

e ¢Cuantos triunfos tienen
mis oponentes?

e ¢Cual es mibid?

O N E
Paso

1o 1¢ 29
3¥ Paso Paso

SdKB764
¥ 109
®A]2

S
Paso

2N




-

Analisis de l1a mano
5+3=Minimo 8

6+3=Minimo 9

Segun la ley de bazas totales con
8 cartas de triunfo debemos
subastar a nivel de dos, en este
caso tendria que dar una voz a
nivel de 4

Mis oponentes estan a nivel de

3 con 9 triunfos
Mi bid es Pasar

O N E S
Paso Paso

1o 1¢ 29 20
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®A]2
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 Un ejemplo de como adaptar el
sistema para aprovechar la ley de las }
bazas totales es el uso de los bergen
raises los cuales son una forma de
mostrar 4 cartas de apoyo ante
aperturade 5 cartasde 10y 1 &

* Los bergen raises se basan en la ley
de bazas totales la cual sugiere que
se debe mostrar el fit de 9 cartas a
nivel de 3




3®: \Voz constructiva 7-9 puntos
con 4 cartas de apoyo

3¢:Voz de apoyo con limit 10-11
puntos con 4 cartas de apoyo
3/ 3 ®: Voz preventiva menos
de 7 puntos con 4 cartas de
apoyo
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Manol Mano2 Mano3 }

Aperturade 1

&032 PYar! AA3D
WAT54 WAT2 w1643
P ®JT93 #7973

HJTETE el de53




Aperturade 1 }

Manol Mano2 Mano3 }

aQ32 K4 A2
WAT54 WAIT2 w643
9 *JT93 #7973
HITE76 SHT9 293

38 3¢ 3




e Aprender a aplicar |la Ley de Bazas
Totales requiere practica y experiencia.

eConsidera tomar cursos o leer libros
{ especializados sobre bridge para
mejorar tus habilidades.

i




A’

Gracias por su atencion y espero que
esta presentacion les haya resultado
util para entender la Ley de Bazas
Totales en el bridge.
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